



«ТВОРИ ДОБРО»

**МОЯ ВОЛОНТЕРСКАЯ
ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ**

(ЧЕРЕПАНОВА АНЖЕЛИКА,
г. Нижний Тагил,
Свердловская область)

Как я понимаю слово «волонтер»?

В переводе с французского языка
«волонтер» - это человек-
доброволец.



Мое определение:
Волонтер – это человек, который
имеет привычку заботиться о
ближних людях, животных, своем
городе, выполняя дела
добровольно, ничего не требуя
взамен.

Прежде чем я начала «творить добро», я определила идею,
благодаря которой я совершенно определенно понимаю,
ЧТО Я ДЕЛАЮ и ЗАЧЕМ Я ЭТО ДЕЛАЮ?



Я обозначила для себя **ТРИ ОСНОВНЫХ
НАПРАВЛЕНИЯ**, которые я реализую в рамках
волонтерской деятельности



ГРАЖДАНСКО-ПАТРИОТИЧЕСКОЕ НАПРАВЛЕНИЕ

Своей целью в данном направлении я ставлю сохранение памяти о прошлом, самом дорогом нам – Победе в Великой Отечественной войне.



В 2020-2021 учебном году я приняла участие в создании сборника очерков и эссе «О героях былых времен...». Я понимаю, как важно сохранить историческую память, поскольку память человека ограничена в своих возможностях. Воспоминания о военном времени должны передаваться из поколения в поколение.

Учителя моей школы написали эссе о своих родных и близких, кто воевал в годы Великой Отечественной войны. А я на сайте «Подвиг народа» нашла подробную информацию об этих людях: их возраст на начало Великой Отечественной войны, место, где они служили, и медали, которыми они были награждены.

На втором этапе своей работы я приняла активное участие в разработке дизайна данного сборника, в систематизации и представлении всего собранного материала.

Накануне 9 мая я, в составе творческой группы, представила готовый сборник учителям школы. А также я провела мероприятия для учеников 2-4 и 5-8 классов, на которых рассказала ребятам о некоторых историях из этой книги.

Выступление перед учащимися 2-4 классов



Мне бы очень хотелось, чтобы мы, молодое поколение, помнили о великих подвигах наших предков. Я с удовольствием рассказываю ребятам младших классов о Великой Отечественной войне. И очень хочу, чтобы память об этом они сохранили!!!

СОЦИАЛЬНОЕ НАПРАВЛЕНИЕ

Своей целью в данном направлении я ставлю оказание помощи самым беззащитным существам – животным, а также содействую защите окружающей среды.



В 2020-2021 учебном году я оказывала помощь бездомным животным, которые не по своей воле оказались в приюте для бездомных животных «Четыре с хвостиком». Я привозила животным корм и ухаживала за ними. Кроме того, я кормила бездомных собак, которые живут недалеко от моего дома. Каждый день я приносила им еду потому, что не могла пройти мимо, так как

понимаю, что каждый человек должен проявлять милосердие и сострадание не только к близким и родным нам людям и животным, которые живут у нас дома, но и к тем, кто оказался на улице, особенно если на улице оказались четвероногие!

В текущем учебном году вместе со своей семьей я убирала мусор на улицах. Проблема загрязнения окружающей среды в моем родном городе очень меня волнует. Я понимаю, что я не могу сделать весь город чистым, но убрать территорию, которая прилегает к дому, в котором живет человек, может каждый.

Я со своими родителями занимаюсь таким видом деятельности регулярно. Мы убираем не только прилегающую к дому территорию, но и соседнюю. За раз мы вывозим 40 МЕШКОВ МУСОРА!

Помощь бездомным животным



Помощь приюту



Я считаю, что ежедневно каждый человек должен делать то, что развивало бы в нем такие качества, как
МИЛОСЕРДИЕ, СОСТРАДАНИЕ И СОЧУВСТВИЕ!

Уборка мусора



Я убеждена, что если человек хочет жить в чистом городе, он должен САМ делать свой город чистым. Я ВЫБИРАЮ ДЛЯ СЕБЯ ЧИСТЫЙ ГОРОД, ПОЭТОМУ и занимаюсь данным видом деятельности!

ХУДОЖЕСТВЕННО-ЭСТЕТИЧЕСКОЕ НАПРАВЛЕНИЕ

Цель данного направления я вижу в том, что дарю радость пожилым людям, что так необходимо тем, кто в этом нуждается...



В 2020-2021 учебном году я посетила Нижнетагильский реабилитационный центр «Золотая осень» и Дом престарелых. **ЗАЧЕМ?** Ответ прост... Я хотела подарить незабываемые эмоции пожилым людям.

**Вы не представляете, как нам были благодарны зрители!
А мы, в свою очередь, получили удовольствие от того, что видели искренние улыбки на лицах пожилых людей!**

КАК Я ЭТО ДЕЛАЛА?

Так как я много лет занималась в ансамбле бального танца и в цирковой студии «Аншлаг», я решила со своими друзьями, которые также являются творческими людьми, разработать концертную программу и выступить перед людьми, которые оказались в сложной жизненной ситуации!

Вместе со своим партнером я показывала танцы латино-американской программы (Ча-ЧА-ЧА, Самбо, Джайв) и программы-стандарт (медленный вальс, танго). Кроме того, я представляла цирковой номер с мячом.

Выступление в реабилитационном центре «Золотая осень»



Выступление в Доме престарелых



Мне нравится выступать и дарить людям радость, поэтому я планирую заниматься данным видом деятельности и в следующем учебном году!



***Я ВЫБИРАЮ
ВОЛОНТЕРСКУЮ
ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ!***

А ВЫ?

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ